

季後賽不濟 內部存分歧

公牛炒主帥 奧巴馬惋惜

■蒂博多在公牛度過5個球季。美聯社

公牛連續5年衝擊NBA總冠軍不果，加上內部出現分歧，為重新團結球隊，這支東岸勁旅周四決定辭退主帥蒂博多。作為公牛「死忠」粉絲、美國總統奧巴馬得知蒂博多被炒後，不禁在社交網站上表示感到惋惜。



■羅斯(中)傳被管理層限制上陣時間。資料圖片

現年57歲的蒂博多在2010年執起公牛教鞭，5年內帶領球隊取得255勝139負，連續2季(2010/11、2011/12)稱霸中央組。2011年，NBA主教練「初哥」蒂博多在常規賽帶領公牛獲得62勝20負，最終被選為年度最佳教練，可是主將羅斯在巔峰時期因重傷兩度長啞，致令公牛在季後賽無功而還，在蒂博多麾下只錄得23勝28負，今季在東岸準決賽就被騎士淘汰。

公牛總經理科曼在記者會上說：「當蒂博多在2010年上任後，他是當時球隊的合適人選。過去5年，球隊在蒂博多帶領下曾取得部分成功，但我們向前展望和評估球隊如何能繼續成長和改善，我們相信需要作出改變。」

傳蒂博多不滿限制主力上陣

過去2季，蒂博多與公牛管理層的關係越趨緊張，尤其這名主帥不滿管理層為留力季後賽，限制傷癒復出的羅斯、諾亞和軒列治的上陣時間，他認為球員要有足夠比賽才可保持良好狀態。



■奧巴馬在twitter回應蒂博多被辭退的消息。美聯社



■科曼(右)指是時候換主帥。美聯社

公牛主帥雷因斯多夫直言內部未能團結一致，球隊是難以成功：「公牛在球場內外都有悠久的成功歷史，球隊能取得這些成就，因為球隊珍視所有意見，大家願意保持消息互相流通，同時保持清晰和一致的目標。在最高水平比賽有穩定表現的球隊，能夠團結球會的工作人員、教練、管理層和班主，當大家齊心、建立信任，球隊能一同成長和成功，不幸的是，這種文化正在變更，為確保公牛能繼續成長和取得成功，我們決定在主教練位置上有需要改變。」

蒂博多下台的新聞傳出時，奧巴馬正接受網民提問，而這名公牛「鐵杆」粉絲也對此表示惋惜。奧巴馬說：「我喜愛蒂博多，我認為他做得很好。看到他離任真的感到惋惜，但預料他將會很快被其他球隊搶到手。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



NBA 速報

基利湯遜傳通過測試

在西岸決賽第5戰被撞傷並出現腦震盪徵狀的勇士後衛基利湯遜，據《今日美國》引述其經理人指，已通過NBA官方的腦震盪檢查，不會缺席下月4日展開的總決賽。據報基利湯遜賽後有嘔吐等腦震盪徵狀，大感不適，需由父親駕車載回家。老湯遜跟傳媒表示兒子胃口不錯，反映健康沒有大礙，而基利湯遜的經理人則說：「以我所知他沒問題，我完全不知是如何檢查，我覺得基利跟他們一直都有交流。球隊有和我們溝通，所以我覺得沒問題。」有指為確保其健康狀況，基利湯遜於美國時間周五早上會再次接受檢查。



■基利湯遜被阿里沙撞致出現腦震盪徵狀。資料圖片

路夫欲出走三隊吼實

據《雅虎體育》一名記者透露，騎士球星路夫有意離隊，並將造訪塞爾特人、湖人和火箭等球隊，以決定下一站「落腳地」。據了解，路夫可執行球員選擇權，待球季完結後解約，儘管有傷在身，但這名全明星前鋒仍足以在其他球隊簽下4年頂薪。該記者說：「我認為他會仔細觀察每個可能性，他將深入考慮波士頓，也會考察湖人，還有肯定某州球隊會嘗試找他加盟。」由於傷患讓路夫表現下滑，令他不得不重新審視今後在隊中的位置。



■路夫來季去向備受關注。資料圖片

祖高域證腹股溝傷無礙

男單頭號種子祖高域周四在法網次圈比賽中，一度受傷接受治療，但最後仍以6:1、6:4和6:4的盤數，淘汰盧森堡「重炮」慕拿，晉級第3圈，奪下24連勝。祖高域在第2盤領先5:4時，請求醫療暫停比賽，導致比賽中斷將近10分鐘，看似是腹股溝拉傷，起因是在一次後場救球時左腳滑出，令身體全部重量都壓在右腿。

儘管比賽中一度因臀部受傷接受治療，但祖高域賽後強調並無大礙：「還好這不是很嚴重，所以下場比賽也不用擔心，這是最重要的事。我想是有幾個滑步的方向改變不太對，還好不嚴重，真的，我會沒事。」

另外，當日最受矚目的或許是克羅地亞18歲小將哥歷，在次圈激戰5盤後，終以7:5、3:6、6:2、4:6及6:4淘汰18號種子、西班牙球手羅比度，成為1998年的沙芬後，最年輕闖進法網第3圈的球手。哥歷在最近1年內曾先後擊敗過拿度與梅利，祖高域對這位小將讚譽有加：「我喜歡哥歷及其比賽態度，對只有18歲的人來說，他的心態非常成熟。最近2個月我和他練習過很多次，他有點讓我想起昔日這個年紀的自己。」

伊雲奴域躋身16強

至於男單3號種子、英國球手梅利周四在意外失掉1盤後迅速調整狀態，終以總盤數3:1擊敗葡萄牙球手蘇沙，晉級第3圈。女單方面，塞爾維亞美女伊雲奴域昨日在第3圈以6:0和6:3的盤數輕取克羅地亞球手維琪，躋身16強。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■祖高域一度要求暫停比賽以治理傷勢。路透社

法網周五部分賽果

男單(第3圈)			
(2)費達拿(瑞士)	3:0	祖摩亞(波斯尼亞)	
羅索爾(捷克)	0:3	加巴舒維利(俄羅斯)	
女單(第3圈)			
(9)馬卡露娃(俄羅斯)	2:0	維絲妮娜(俄羅斯)	
(13)莎花露娃(捷克)	2:0	(20)莉絲姬(德國)	
(29)哥妮特(法國)	2:1	巴朗妮(克羅地亞)	
()內數字為種子排名			

註：now670台及671台今日5:00p.m.直播第7日賽事



■伊雲奴域發球強勁。法新社

韋迪續約熱火現阻滯

韋迪跟熱火價值3,300萬美元的4年合約已履行了一半，雙方是時候去審視今後應怎樣合作。據知上季尾「閃電俠」願自行減去600萬美元年薪，讓熱火騰出新酬空間簽下以自由身加盟的丹治，而表現開始走下坡的韋迪現希望加薪，但熱火未必答允，故他可於下月29日前執行球員選擇權來覓下個東家。

■記者 鄺御龍

體壇連線

港欖11月主辦超級國家盃

香港欖球總會在此前2個球季成功舉辦比利時和俄羅斯與港隊的友誼賽後，今年將規模擴大至4隊制的賽事，並命名為「香港超級國家盃」在11月登場，藉此磨練港隊。這個國際欖球理事會認可的賽事將於11月13、17和21日舉行，葡萄牙、俄羅斯和津巴布韋將東來參加循環制的15人欖球賽，屆時將於3天進行6場比賽。

■記者 梁啟剛

歐詠芝國際計分賽入決賽

香港女子壁球「一姐」歐詠芝昨晚在香港足球會國際職業計分賽決賽，與印度球手芝拉芭門足48分鐘後，最終以9:11、12:10、11:6和11:9的局數反勝，強勢躋身決賽。男子方面，頭號種子李浩賢則以總局數3:0大勝，今日在決賽與高素爭冠。

■記者 蔡明亮

南華遇「滌」不勝無歸

香港文匯報訊(記者 郭正謙)關乎來季亞協盃資格的季後附加賽決賽，今日下午3時假旺角大球場上演，在今季亞協盃豪取7連勝的南華，在傷兵盡起下，最近已回復霸氣，面對有多名主力缺陣的YFC澳滌，不勝無歸。門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。

南華今季四大皆空，不過亞協盃賽場的高歌猛進，總算為這支傳統班霸挽回面子。陳肇麒繼續養傷，然而「少林寺」仍擁有足夠火力，艾華復出、麥比連回勇，令人對南華鋒線信心十足，加上林學曦及羅港威等小將愈戰愈勇，澳滌的年輕防線今仗將遇嚴峻考驗。

新官上任的米路上仗帶領球隊隊入亞協盃8強，迎來好開始，今仗希望乘勇再下一城：「南華陣中擁

有很多出色的球員，我的工作就是令他們在場上可以發揮出自己的水平，今仗對我們十分重要，取得來季亞協盃資格，才能算得上合格的一季。」南華今季面對縮後固守防線的球隊每每失分，米路表示球隊需要更多的進攻變化，期望華人小將能擔起更多入球責任。

澳滌兩主力缺陣影響大

YFC澳滌今季表現予人驚喜，可是福田健二及費蘭度兩大主力缺陣，實力受損。澳滌上仗以3:2力克太陽飛馬，反擊速度及把握力令人印象深刻，可惜今仗未能全力出擊，勢將造成影響，主帥李志堅坦言費蘭度停賽對球隊影響很大：「費蘭度的跑動及突破對我們的反擊很重要，可惜他停賽，我們只能



■羅港威(右)料獲派上陣撼澳滌。資料圖片

盡力而為，慶幸球隊士氣目前十分高昂，我們不會放棄勝出機會。」李志堅亦強調對飛馬的大意失球不可以再出現，今仗防守要做到「零失誤」。

韋斯咸 冒高溫備戰 李斯特城



■韋斯咸小將在高溫下積極備戰。

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港足球會七人足球賽今日展開正賽，自2012年後回歸的韋斯咸及2013年盟主李斯特城未敢怠慢，賽前頂住高溫積極備戰。韋斯咸與港超冠軍傑志、中超球隊上海上港及港會隊長選手隊同處B組，帶領韋斯咸的馬克菲臘斯賽前坦言，球隊太着重進攻，今次來港陣中可能有「太多」進攻球員，他續說：「1、2月時他們投訴天氣凍，我就提醒過他們。其實，最重要的是心態，如果他們調整好自己，要享受比賽，就不會受溫度影響。」